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Pronalazak se odnosi na korpu za 
mlatilo (dres) kod vršalice sa udarnim let
vama sa između letava za mlaćenje postav
ljenim iz lima presovanim umetcima i. Na 
ovim se umeitoima pomoću štancovanja i 
povijanja obrazuju rebra s, Siji se bokovi 
oko njihove središne linije povijaju prema 
dole.

Poznate korpe za mlatilo ove vrste, 
koje imaju umetke za korpu, imaju nezgo
du, da njjhova rebra, koja su obrnuta za 
90°, na veznim mastima obrnutih rebara 
sa kracima imaju površine u širini rebra, 
o koje se zrna odbijaju tako, da odskaču 
prema dobošu i razbijaju se iilli se dobošem 
sa ovršenom slamom bacaju na tresilo za 
slamu. Dalja se nezgoda sastoji u tome, što 
gornje ivice rebara, koje dolaze u dodir sa 
zrnima, imaju oštru ivicu koja proističe od 
štancovanja, 1 na kojoj se zrna oštećuju.

Zaobljavanje ovih oštrih ivica je i su
više skupo i smanjuje presek rebara, čija 
je sposobnost za otpor na mestima obrta
nja već istezanjem i deformisanjem lima 
smanjena, tako, da se na ovim mestima la
ko javljaju naprsline.

Po pronalasku treba pomenute nez
gode da se otklone time, što se između le
tava za mlatilo umeštaju umetci za korpu, 
preseka u vidu slova U, čiji su kraci koji 
natežu na letve mlatila i čija su rebra use- 
čena, kao i čiji su usecima ograničeni de- 
lovi savijeni oko svoje središne linije. Us- 
led toga postaju između letava mlatila po- 
dužna rebra, čija je gornja dobošu okre
nuta čeona površina zaobljena, tako, da se 
na ovu čeonu površinu odhijaijuća se zrna

ne mogu povrediti. Bokovi rebara tako 
prelaze u krake limova, da ne može nastati 
nikakvo smanjenje i slabljenje preseka li
mova usled iste zanj a ili cepanja. Pri tome 
dobijaju i gornje ivice krakova limova u 
vidu slova U, previjanjem lima na prelaz- 
nom mestu rebara ka kracima, ovičenje 
(porub), tako, da su zaobljene sve ivice na 
koje mogu udarati zrna. Oivioavanjem kra
kova se osim toga pojačava gornja ivica 
limova u vidu slova U.

Usled oštrog pregovanjia mesta, na 
kojima rebra prelaze u krake izostaju 
štetna mesta koja sprečavaju prolaz zrna. 
Tako se pomoću po pronalasku izvedenih 
podužnih rebara postiže najveći mogući 
slobodan prolazni presek, kao i visoki ste
pen čvrstoće i dalekosežno se izbegava oš
tećenje zrna.

Pronalazak je prikazan na priloženom 
nacrtu. Sl. 1 i 2 pokazuju korpu za mlati
lo sa izvođenjem po pronalasku i to: Sl. 1 
pokazuje presek po liniji A-B iz si. 2, a si. 
2 pokazuje delimičan izgled odozgo. SI. 3 
pokazuje jedan lim u vidu slova U sa po- 
dužnim rebrima u preseku po liniji C - D 
iz si. 4. SI. 4 pokazuje presek po liniji E - F 
iz si. 3. S| 5 pokazuje izgled odozgo oblika 
izvođenja iz si. 3. SI. 6 pokazuje delimićno 
jedan lim u vidu slova U sa polugotovim 
i gotovim podužnim rebrima s iu perspek
tivnom predstavljanju. SI. 7 pokazuje jedan 
deo gotovog umetka za korpu u perspek
tivnom predstavljanju posmatrano odozdo.

Sa g su označeni bočni delovi korpe 
za mlatilo, sa h su označene letve korpe za 
mlatilo, sa i su označeni umetci korpe koji

Din. 10:-



za natezanje, sa između letava korpe nala- 
zećim se podužnim rebrima s.

Rebro i kraci limova i u vidu slova U 
su snabdevenii u se cima 1 (si. 4 i 6), koji su 
vođeni do preko prevojne ivice lima. Po
moću preseka postali delovi m lima se radi 
obrazovanja podužnih rebara s oko njiho
ve središne linije savijaju prema dole, pri 
čemu se pored nalazeći se delovi krakova 
previjaju. Ovi se delovi zatim tako pritis
kuju uz podužna rebra s, da na kracima 
lima postaju oštri uglovi n (si. 5 i 7).

Patentni zahtev:

Korpa za mlatilo sa između letava mla
tila postavljenim, iz lima pomoću štanco- 
vanja i povijanja za 90° obrazovanim po
dužnim rebrima, naznačena time, što iznle- 
đu letava mlatila postavljeni Mm ima pre
sek u vidu slova U, što je ovaj lim usečen 
u kracima koji naležu na letve mlatila, kao 
i u rebru, i što su presedma ograničeni 
delovi rebara i krakova savijeni zajedno 
prema unutra oko njihove središne linije.
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